

# 我市荣获“中国快递示范城市”称号

## 肖盛峰王梅出席授牌仪式

目前,我市拥有362家快递企业,乡镇快递网点覆盖率100%;今年上半年,全市快递业务量同比增长22.41%、业务收入同比增长25.4%。昨天,在棒棰岛宾馆,市长肖盛峰从国家邮政局副局长王梅手中接过“中国快递示范城市”的牌匾,我市与苏州、青岛、宁波、厦门、合肥、武汉、揭阳等7座城市一道,成为首批中

国快递示范城市。肖盛峰感谢国家邮政局长长期以来对大连发展的大力支持,并介绍了我市经济社会发展情况,他说,市委、市政府高度重视“中国快递示范城市”创建工作,成立快递服务业发展工作领导小组,制定出台《大连市建设“中国快递示范城市”实施方案》,从推进大连产业转型升级、发展“互联网

+

肖盛峰表示,大连市将在国家邮政局的指导下,以获批“中国

快递示范城市”为契机,进一步加大扶持力度,促进快递业与相关产业深度融合,推动快递业更加智能、高效、安全、便捷、环保,建设邮政快递设施齐全、服务优质、技术现代、管理科学的东北亚国际物流中心,东北亚地区邮政业发展活力最强、最具竞争力的核心城市。

王梅感谢市委、市政府对邮

政事业发展给予的关心支持,希望我市围绕促进快递业转型升级、提质增效这一核心目标,更好地发挥政策集成和统筹协调优势,加快形成推动快递业持续健康发展的全国示范效应。

市政府秘书长骆东升及省市邮政管理部门负责同志参加活动。

大连日报记者刘晓华

# 肖盛峰会见美国华盛顿州副州长赛勒斯·哈比卜

昨天,美国华盛顿州副州长赛勒斯·哈比卜一行来连访问,探讨与我市在清洁能源和储能领域交流合作的新途径。当晚,市长肖盛峰在棒棰岛宾馆会见赛勒斯·哈比卜一行,市委常委、副市长卢林参加会见。肖盛峰对赛勒斯·哈比卜一行

到访表示欢迎,并介绍了我市经济社会,特别是储能产业发展情况,他说,大连与美国经济界、企业界建立了良好的合作关系,英特尔、戴尔、固特异、IBM、辉瑞、沃尔玛、埃森哲等1600多家美资企业在连发展,为大连经济社会发展做出了

重要贡献。同样,大连与华盛顿州保持着密切的经贸联系,今年4月,大连港开通了西雅图航线,拓宽了两地进一步交流合作的渠道。希望通过赛勒斯·哈比卜副州长的来访,能够进一步促进双方在经贸、航空、港口、旅游、高新技术领

域及文化、教育、体育等方面的深入合作。肖盛峰表示,市政府将积极营造国际化营商环境,为两地企业搭建合作共赢的平台。

赛勒斯·哈比卜说,华盛顿州与大连市有许多相似之处,我们愿意进一步深化双方在海洋工

程、城市建设、清洁能源、青少年交流等领域的合作,特别是要学习借鉴大连市发展储能产业的成功经验和做法,积极推动两地储能装备企业深度合作,为促进世界经济绿色发展作出应有贡献。

大连日报记者刘晓华

# 第八届大连—日本地方银行联合商务洽谈会 15 日举行

## 中日企业间的一对一洽谈预计场次将达到 1500 场

第八届大连—日本地方银行联合商务洽谈会计划于9月15日在世界博览广场如期开幕。目前,会议的相关筹备工作正在有序进行中。届时将有来自伊予银行、福冈银行、七十七银行、山阴合同银行等日本各地方银行的高管来连出席相关活动。

为增进日本企业与大连企业之间的交流了解,推动我市与日本

在经贸领域更大范围、更深层次的合作,2009年11月,大连市人民政府与日本山阴合同银行等11家日本地方银行(金融集团)共同举办、大连市对外贸易经济合作局承办了首届大连—日本地方银行客户商务洽谈会。该届展会经过精心筹划和周密组织,共吸引了来自日本20个都道府县和在中国投资的部分日资企业83家,与我市及丹东、

营口、盘锦等地的近150多家企业进行了为期一天的洽谈,总洽谈场次超过450场,反响热烈,有力推动了中日企业间的经贸合作。

首届洽谈会的成功举办,为大连市政府与日本地方银行间的合作打下了良好基础。在各协办机构及广大企业的大力支持和积极参与下,大连—日本地方银行客户商务洽谈会的规模和影响力不断提

升,截至去年已相继举办了七届。历届大连—日本地方银行客户商务洽谈会,以广泛的信息发布、精准的洽谈对接、制造业为主且多业种参与、贴心的后期跟进服务等为特色,受到了中日双方参会企业的高度认可,已逐步发展成为我市乃至东北地区广受好评的中日企业间投资贸易合作平台,经洽谈会搭桥达成的多个合资合作项目已相

继展开、开花结果。今年第八届大连—日本地方银行联合商务洽谈会,共邀请到含三寰集团、大橡塑等本地四家大型国有企业在内的国内企业211家、日本企业124家参会洽谈,涵盖制造业、跨境电商、观光旅游等多个行业。按照计划,中日企业间的一对一洽谈预计场次将达到1500场。记者孙霞

# 聚焦轻型, 招商银行轻型结算业务 助力振兴东北经济

轻型结算业务是招商银行应对利率市场化挑战的基础性和战略性业务。招商银行可为各种类型企业提供全方位、多模式、综合化的结算及现金管理服务方案。招商银行结算及现金管理业务以“轻型银行”为主旨,积极调整业务结构,深化推进服务和改革,不断拓展轻型结算业务的内涵和外延,构建功能全面的业务架构。

谈起轻型结算业务,就不得不提起招行的“公司一卡通”产品。招行的“公司一卡通”产品诞生于2014年,产品定位于优惠、高效、便捷,励志服务于东北经济,为企业支付结算、资金管理提供更便捷的服务。招行的“公司一卡通”产品具有“一户多卡”、“专卡专用”等特点。经与单位约定,“公司一卡通”还可开通身份识别、账户查询、网上支付、POS消费、转账汇款、现金存取等功能。招行具有成熟的“公司一卡通”服务方案,客户使用招行“公司一卡通”服务方案,可大大提升企业资金归集效率。在“公司一卡通”产品为客户提供结算服务的基

础上,2015年招行又创新性的开发了业内领先的金融O2O闭环支付产品——“移动支票”。客户通过招商银行网上银行发出的“移动支票”无纸化形式,以电子指令为依托,可延期支付,在支付结算功能上可全面替代纸质支票。

招行“移动支票”全程电子化自助办理,摆脱纸质支票物理形式限制,无需纸币签章,操作简单,使用便捷,且目前“移动支票”交易转账全免费,大大降低企业财务结算成本。同时,“移动支票”由网上银行发出,通过手机银行现场支付,连接线上、线下交易流程,结合远程、进场支付优势,更可延期支付,无限延伸交易支付场景,“移动支票”更突破地域限制,可在全国范围内通用,助力东北老工业基地发展。

作为招商银行最具同业竞争优势的业务之一,招行轻型结算业务产品优化及功能不断迭代更新。招行将积极响应党中央号召,践行招行社会责任,为东北经济及东北老工业基地振兴贡献力量!

还在忧愁收款, 太繁琐?



招行“公司一卡通”收款卡 7×24小时立即到账

招商银行为企业客户量身打造“公司一卡通”收款卡,六大功能全面提升资金管控效率,让支付收款更便捷!



扫描二维码 了解更多详情



40065-98888.com 详情 咨询请拨打